
Анкета 

«Дополнительное образование детей в условиях пандемии» 

 

Автор-составитель: 

Мартын Т.В., методист ЦТР 

 

Уважаемые педагоги! 

Просим вас принять участие в анкетировании. 

 

1.Укажите ваш стаж работы: 

o до 3-х лет 

o 3-5 лет 

o 6-10 лет 

o 11-15 лет 

o 16-20 лет 

o 21-25 лет 

o свыше 25 лет 

 

2. Какой электронной площадкой вы  пользуетесь в процессе дистанционного 

обучения в Вашем творческом объединении? 

o WhatsApp, Viber – мессенджер 

o «ВКонтакте» - социальная сеть 

o Zoom, Skype – видеосервисы 

o Учи.ру, Puzzle English и др.  – образовательная платформа 

o Иное_______________________________ 

3. Удобно ли вам вести занятия в дистанционном режиме? 

o да, удобно (мне нравится) 

o да, но сложно 

o нет, слишком трудно 

o нет, слишком легко 

o затрудняюсь ответить  

 

4. До введения ограничительных мероприятий Вы пользовались какими-либо 

образовательными онлайн - ресурсами на своих занятиях ? 

o да (укажите какие) 

o нет 

 



5. Тяжело ли вам было перейти с традиционной формы работы на 

дистанционный формат? 

o Да, тяжело 

o Сначала тяжело, но потом стало легче 

o Нет, трудностей не возникло 

 

6. Как по Вашему мнению изменилась степень  мотивации детей  к обучению при 

переходе на дистанционную  форму работы?  

o Возросла 

o Уменьшилась 

o Не изменилась 

o Затрудняюсь ответить 

 

7.С какими трудностями вы столкнулись в процессе дистанционной формы 

работы? 

o Материально- технические (отсутствие компьютера, Интернета, и др.) 

o Организационно-технические (недостаточное владение компьютерными 

технологиями, подготовка и проверка большого объема заданий) 

o Информационные (недостаточное методическое сопровождение учебного 

процесса в рамках дистанционного обучения) 

o Коммуникативные (затруднительна связь с обучающимися, 

несвоевременное выполнение заданий обучающимися) 

8. Оцените степень эффективности знаний, полученных в результате  

дистанционного обучения: 

o Низкая 

o Средняя 

o Высокая  

9. На ваш взгляд, учебная  нагрузка на обучающихся в период дистанционного 

обучения по сравнению с традиционным: 

o Увеличилась 

o Уменьшилась 

o Не изменилась 

o Затрудняюсь ответить 

10. На ваш взгляд, рабочая  нагрузка на педагогов в период дистанционного 

обучения по сравнению с традиционным: 

o Увеличилась 



o Уменьшилась 

o Не изменилась 

o Затрудняюсь ответить 

 

11. Какую  форму обучения вы бы  предпочли, если бы у вас был «выбор»? 

o Традиционную 

o Традиционную, с элементами дистанционного обучения 

o Дистанционную 

o Затрудняюсь ответить 

11. Оцените степень эффективности дистанционного обучения на Ваш взгляд 

o Данная форма  обучения не эффективна 

o Данная форма  обучения малоэффективна (ребенок получает 

фрагментарные знания) 

o Данная форма обучения эффективна (равноценна очному обучению) 

12. Удовлетворены ли Вы образовательным процессом  в рамках 

дистанционного обучения? 

o Да 

o Скорее да, чем нет 

o Скорее нет, чем да 

o Нет 

 


